



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 6 de septiembre de 2007, de la Consejera, por la que se autoriza el cambio de titularidad en el Centro Docente Privado "Nuestra Señora de la Providencia" de Montemolín. (2008060576)

Advertido error en la publicación de la Resolución de 6 de septiembre de 2007, de la Consejera, por la que se autoriza el cambio de titularidad en el centro docente privado "Nuestra Señora de la Providencia", de Montemolín, publicada en el DOE, N.º 111, de 25 de septiembre de 2007, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 15405, segunda columna, líneas 23 y 24:

Donde dice:

"Enseñanzas a impartir: Educación Infantil, segundo ciclo. Capacidad: TRES unidades (75 puestos escolares)".

Debe decir:

"Enseñanzas a impartir: Educación Primaria. Capacidad: TRES unidades (75 puestos escolares)".